

赤身坐路边,见人就哈哈笑

民警初步判断她精神有问题,忙送到医院检查

本报泰安8月5日讯(记者 陈新) 5日下午,在虹桥宾馆对面杜家庄主要道路上,一老人赤身坐在路边。判断老人精神有问题,粥店派出所民警忙把她送到精神病医院。

5日下午5点左右,一个赤裸的老人坐在杜家庄村一条道路

旁。她看起来60岁左右,全身仅穿一条内裤,看到有人经过就哈哈大笑。附近居民觉得老人行为有伤大雅,报了警。

报案的张先生称,老人非本村人,原来也没见过。下午3点多,有人看见她顺着路往北走,当时还穿着裤子。村民怀疑老人精神

有问题。

女民警劝老人赶紧穿上衣服,并问她家在哪里。老人满口胡言,还拿棍子要打民警。连劝带哄将近20分钟,老人终于穿上衣服。由于始终说不清楚姓名和家庭住址,民警把老人送到精神病医院检查。



女民警劝老人穿上衣服。 本报记者 陈新 摄

“斗”鱼

5日,泰安市水利和渔业局2012首届泰山赤鳞鱼文化节举行泰山金赤鳞评比大赛,23家单位参评。泰山区水事务局养殖的金赤鳞获第一名。

本报记者 刘丽 摄



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

省走几十米,撞伤一条腿

交警:横穿马路走近道冒险不值得

本报泰安8月5日讯(记者 曹剑) 前方十多米就是人行道,有市民为省几步路横穿马路。5日上午,上河桥西头发生惊险一幕,一名男子横穿马路被轿车撞倒,左腿受伤。

5日上午8点左右,上河桥西头路南侧左拐车道的车排成长队。在转弯路口向东两三米,一辆黑色轿车打着双闪。路上有一个铁笼子。

黑色轿车驾驶员说,绿灯正常行驶,准备从左侧车道调头,一名男子横穿马路,扛着铁笼子从旁边车缝里出来。他刹车不及刮倒男子,右后视镜也撞坏了,受伤男子被120救护车送到医院,双方正在等交

警。市中心医院急诊室医护人员说,被撞男子左腿受伤有淤青,要养十天或半月才能正常走路。

记者在上河桥西头发现,路南侧有个小市场,附近居民从市场出来后,习惯直接向北横穿马路,很多次迫使车辆紧急刹车。往东15米左右,就是人行横道。“走人行道到马路对面,和直接横穿马路到路对面,最多多走30米,但是很多人为了走近道,不在乎危险。”交警说。

市交警直属二大队民警说,上河桥路口用的临时信号灯,不少驾驶员到路口看见是绿灯,一般不会刹车,更有些

驾驶员临近红绿灯交替,加速

民不要因为省几十米的路冒险。



行人冒险横穿马路。 本报记者 曹剑 摄

欠下饭店两千元 偷单位铅锭还账

本报泰安8月5日讯(记者 刘来 通讯员 孙守泉 乔元波) 宁阳两男子在饭店吃喝欠下2000多元的账,竟打起单位的主意,趁着夜班偷偷把工厂里的铅锭运出,被巡逻民警抓个正着。

8月3日23时30分许,宁阳县公安局堽城派出所民警巡逻到辖区工业园区一僻静小路时,发现靠近排水沟路边,停着一辆电动三轮车。民警上前查看,一男子突然从沟里爬上来扭头就跑。

民警发现电动三轮车车厢里放着13块成品铅锭,是制作电动车电池的原料。男子王某交代偷盗工厂铅锭的事实。

原来王某在工业园区一电池厂打工,平时和工友赵某经常到附近一饭店吃喝,不到半年欠了2000多元。店主多次催要,他俩想出偷工厂铅锭的主意。3日晚,正在值班的赵某分多次从仓库偷出13块铅锭,价值4000多元。赵某从靠近水沟的墙上扔到工厂外,王某在外面接应。刚把铅锭搬上三轮车,被民警抓个正着。

目前,王某、赵某被刑事拘留。

借金耳环擦胎记 骗子得手就开溜

本报泰安8月5日讯(记者 邢志彬) 本报7月18日报道《三骗子演戏诈骗老人首饰》,提醒市民不要上当。8月2日泰山区又发生一起情节类似的诈骗。

2日早上5点50分左右,夏女士走到林校操场东南角路口,一个本地口音的男子称是夏女士儿子的朋友,说刚生的儿子脸上有胎记,要借用她的金耳环擦脸。还假装当场给她儿子打电话。借走老人的金耳环再也没回来,老人损失1700多元。

岱宗坊派出所民警说,这类骗子习惯流窜作案,事前先摸清老人家庭情况,再说是熟人骗取信任,手段很老套,可还有人上当。

这伙骗子开银灰色轿车,一男子40岁左右,黑红肤色,四方脸型,平头,1.78米左右,本地口音。现已加强对他们的巡查,希望了解情况的市民打110提供线索,也提醒老年人不要再相信这类骗局。

知金文化培训学校高考复读班招生

宁苦一年,不苦一生 再拼一年,幸福一生

泰安知金文化培训学校是我市目前唯一一家经市教育局批准,在省教育厅备案的具有高考复读资质的民办培训学校。

泰安知金文化培训学校作为具备高考复读办学资质且已有两年高考复读办学经历的全日制专业高考补习学校,拥有丰富的办学经验和优异的高考成绩,已得到了上级教育部门的充分肯定和社会各界的广泛认可。

办学理念 学校秉承“人人都有才,个个能成才”及“以质量求生存,凭信誉谋发展”的办学理念,以“扎实精细、夯实基础、提升能力、加强针对性、注重实效性”为教学原则和备考策略。一切工作突出

一个“细”字,抓住一个“实”字,体现一个“严”字,同心协力,深入挖潜,确保教学质量。

师资配备 学校师资力量雄厚,教师全部为泰安市常年从事高中教学的中年骨干教师。他们教学经验丰富,熟悉高考命题规律,对考纲研究透彻,高考知识点、重点、难点把握准确。

教学特色 学校坚持分类指导、个别辅导、精细培养,切实提高学生学习能力。学校与市教育局教研室和各市直高中关系密

切,教育信息共享,能及时得到市教研室的业务指导,并与全市各高中同步参加市教研室组织的高考前的多次模拟考试。

学生管理 学校管理规范,要求严格,实行寄宿制封闭管理。坚持全员管理、全程管理,专职班主任、生活老师跟班服务,关注学生学习、生活、思想和心理健康,确保学生充满信心地投入复习,潜力得到充分挖掘。

学习环境 学校坐落于泰安市文化路44号山东科技大学继

续教育学院(泰山中学东邻),交通便利,环境安静优美,教学设施齐全,教室宽敞明亮,宿舍内配备卫生间,校内设有标准化餐厅和运动场地,是莘莘学子实现理想的理想场所。

报名条件:爱学习,品德好,尊敬老师,服从管理,遵守学校规章制度。报名时带身份证、高考准考证和两张1寸免冠照片。

报名时间:即日起开始报名,8月中旬开始试听,9月1日正式开学。

报名地点:泰安市文化路44号山东科技大学继续教育学院(泰山中学东邻)教学楼409室

电话:0538—6998770

6998100

温馨提示:各位准备复读的学生和家长,在选择高考复读学校时,请务必选择具有办学资质、办学年限的学校,以免耽误学生一年宝贵的学习时间,甚至影响学生的一生!